

Бывает же такое, что сам иногда удивляешься, что как будто не с тобой произошло. Даже сомневаешься, не сон ли это?

Еду я значит вдоль побережья, на открытом внедорожнике, в сторону снятой мною на пару недель, для отпуска виллы. И вижу, как по ходу моего движения чешут две молоденькие девушки, одна в коротких шортиках, вторая в ещё более короткой юбочке, которую иногда поднимает ветер и позволяет посмотреть на её прелестную в открытых трусиках, попку. Я, не обладая большим умением по совращению, всё же решил притормозить.

— Куда путь держим красавицы?

— Как куда, на отдых. Ты, что слепой? Как же тебе тогда доверили руль?

«Язвят», — подумал я, — «значит качественные».

— А у меня машина с автопилотом. Ей только желание надо говорить, например: «на отдых», и она сама помчит нас в нужном направлении. А я, в это время, буду, держа вас на коленях, рассказывать о том, как на прошлой неделе успокаивал тигра, который вырвался из клетки и съел пол цирка.

— Хватит врать. Лучше скажи, действительно ли можешь приютить на недельку, за деньги?

— А для чего я тогда остановился? И даже денег не возьму.

— Возьмёшь. Вот увидишь, возьмёшь, — девчонки, весело смеясь, прыгнули мне в машину, кинув сумки сзади.

Пока мы ехали, и рассказывали друг другу весёлые байки я, незаметно разглядывал их. Мне не очень понравилось, что у них груди были маленькими и талии не очень осиными, а также то, что их голоса были слегка низкими. Зато одеты они более чем сексуально. Короткие топики, в виде полоски материи скрывали грудь. Как я уже писал, шортики и юбка были тоже похожими на тонкие полоски материи. На ногах у них были босоножки на длиннющем каблуке, у одной разноцветные, а у другой из прозрачного пластика. У жгучей брюнетки Маши, так звали одну девушку, была короткая стрижка «каре», а у Леси длинные волосы натуральной блондинки.

Переключая скорость на подъёме, я незаметно положил руку на бедро Леси сидевшей рядом со мной, и, почувствовав её упругость, принялся гладить.

— Не спешите ли вы, молодой человек? — спросила сзади Маша.

«Уж не лесбиянки ли», — испугался своей мысли я.

— Я и так довольно медленно еду. Просто перепутал место для своей руки.

Мы доехали. Я помог девушкам выгрузиться, и проводил их в спальню на втором этаже, сказав, что это будет их комнатой. Комната была большой. Посреди неё стояла огромная кровать, и я мысленно представил, как бы покувыркался на ней с двумя девушками одновременно. Девчонки, сказав, что видели перед домом бассейн, захотели в нём искупаться, посреди жаркого дня. Я оставил их, чтоб они переоделись в купальники, а сам, спустившись вниз, быстро всё снял с себя и надел лишь цветастые широкие и длинные шорты.

Пройдя на кухню, я принялся готовить прохладительные коктейли и когда услышал, что девушки с весёлым хохотом прыгнули в бассейн, поставив бокалы на поднос, вышел из дома. Они так весело плескались и барахтались, что эта сцена моментально вызвала на моём лице

улыбку удовольствия. Я подошёл к краю бассейна и присев на край и опустив в воду лишь ноги, принялся любоваться их играми. Они, завидев меня, подплыли, и, сказав, что здорово, что здесь есть бассейн и такой галантный мужчина, который принёс им напитки, принялись попивать соломинками из протянутых мною бокалов коктейли. Их мокрые и весёлые мордашки возбуждали моё воображение. Открытые купальники с трусиками-стрингами, украшали их тела, делая их сексапильнее.

— А что у тебя так шорты оттопырились? — спросила Леся меня, указав взглядом Маше на мои слегка подрагивающие шорты.

— Да нормальная реакция мужчины, видящего двух красивых девушек, — пытался парировать я.

— И, что это так сильно поднимает твои шорты? Можно посмотреть? — вошла в разговор Маша.

Не дав мне опомниться, девушки принялись стаскивать с меня шорты, и каждая тянула за одну штанину. Когда скинутые шорты, стали, намокая опускаться на дно бассейна, перед лицами девушек уже болтался, покачиваясь из стороны в сторону мой член.

— Какой красавец! — Леся взяла его почти у основания и принялась легко сдвигать кожу с головки.

— И вправду очаровательно, — Маша, приблизившись к нему, лизнула гладкую поверхность кончика.

Я сидел, не шелохнувшись, оперяясь руками назад и глядел, что девушки вытворяют с моим орудием. Моё желание росло с каждой секундой. А Маша тем временем, поглотив головку, принялась жадно сосать её. Леся помогала ей, дрожа рукой его у основания. Второй рукой она стала гладить мне бедро. Маша, на секунду выпустила изо рта член и Леся воспользовавшись этим, погрузила его в свой ротик, и, двигаясь головой и обхватив ствол губками, принялась доставлять мне райское наслаждение. Остановившись, она дала возможность сделать Маше то, же самое и та доказала, что умеет делать это ничем не хуже. Затем Леся опять отобрала у Маши дубинку и принялась вылизывать мне яйца и всё остальное.

Маша, выпрыгнув из воды, устроилась сбоку от меня, и, притянув меня за шею, слилась с моим ртом в страстном поцелуе. Пока мы целовались, она руками ласкала мою шею и ухо, а также волосатую грудь. Она нагнулась и принялась лизать и слегка покусывать соски моей груди. Леся всё это время яростно наяривалась ротиком на мой твёрдый как камень член.

И вот уже я, решив попробовать Машины груди, нагнулся, и, глядя их, принялся целовать её сосочки. Что-то в них было не обычное.

«Наверно силикон», — подумал я,» — но какая разница при таком кайфе».

Моя рука принялась, исследуя Маше животик, опускаться по нему всё ниже и ниже, постепенно проникая в трусики. Но, что это? После поглаживания гладковыбритого лобка моя ладонь нащупала в плавках Маши маленький мужской член. Я оторвался губами от груди Маши и принялся разглядывать это маленькое чудо. Маша помогла мне, стянув трусики и раздвинув широко свои ножки. Я держал в ладони очень хрупкое создание, размером во вставшем состоянии с мой средний палец. Снизу него болтались два маленьких, но гладких яичка.

Я не испугался, а даже заинтриговался происходящим. Я до сих пор боялся оказаться в одной постели с женщиной, и даже будучи сильно пьяным, всегда пресекал попытки гомиков потрахаться со мной. Но сейчас я всё было иначе. Это, по движениям, одежде и поведению

была явно девушка, и то нежное и возбуждённое, что торчало между её ножек, в принципе ничего не меняло.

Я нагнулся, и взяв этот дрожащий пальчик в рот, принялся посасывать и лизать его от чего Маша закрыв глаза, закинула голову назад и тихо постанывал (а). Нет, она была нежна. Всё-таки женщина. Постепенно, она стала, двигаясь попой вгонять в мой рот это чудо. Я же догадавшись, какой секс мне предстоит с Машей, раздвинув её ягодицы, проник к дырочке на попе, и плавно вошёл туда пальцем. Маша увеличила амплитуду своих движений, а я ввёл в её попку уже второй палец, и подготавливал к встрече со своим дружком. А в это время Леся неистовствовала на моём члене, загоняя его себе в глотку уже по самые железы.

Я, взяв Машу на руки, отодвинулся от края бассейна, и, прижав к себе спиной, принялся аккуратно насаживать её попку на свой вздыбленный кол. Маша, призывно раздвигая попку, сама тянулась вниз к сладким наслаждениям. Её раздоченная попка, с тесной нежностью приняла моё достоинство. Мы оба вздохнули. Маша принялась ласкать себе грудь, а я, проникнув одной рукой к её промежности, и дрожа маленькую игрушку, принялся подбрасывать её на себе, держа за попку другой рукой.

Тем временем Леся вышла из бассейна по лестнице, и уже направляясь к нам, скидывала верх купальника. Подойдя вплотную к нам, она пропустила пальчики под ниточки плавок и элегантным движением скинула их. Уже и предполагать не стоило, как оттуда вывалился член, только уже не такой как у Маши, а побольше, сантиметров тринадцать длиной и довольно пухленький.

Я, не долго думая, взялся за этот огурчик, и, направив себе в рот, принялся сосать. Маша, двигаясь на мне попой, присоединилась ко мне, начав лизать Лесе яички. Леся была уже достаточно сильно возбуждена, так как я привёл ей член в готовое состояние довольно быстро. Она повернулась к подружке задом, и та начала лизать ей попку, покрывая слюной коричневую дырочку и её внутренности. Картина была зачаровавшая меня. Когда Леся почувствовала, что её попка готова она присела на Машин членик и принялась елозить на нём попой, одновременно дрожа свой огурчик.

Наш паровозик летел вперёд и я, видя как девушкам хорошо, захотел сам попробовать радости анального секса. Я попросил их встать, и, став на четвереньки, кивком пригласил их войти в меня. Маша, засунув мне в рот своего малыша принялась усердно вгонять его по самые яички, ударяясь ими по моему подбородку. Леся же нагнувшись, и раздвинув мои ягодицы, приблизилась кончиком языка к моей дырке. Тут я, наконец, испытал неведомое мной до сих пор ощущения языка на попе. Я ощутил его теплоту, я наслаждался его шершавостью, вылизывающую гладкую кожу ануса. Я стал двигаться попой навстречу Лесиному языку. Длившийся несколько минут кайф, прервала Леся сказав:

— Сейчас ты испытаешь несколько лучшее наслаждение.

С этими словами, она вставила свой указательный пальчик в мой растаявший анус. Он легко проник туда, и она принялась ласкать меня внутри, гладя им внутренние стенки попы. Наконец-то я понял, что испытывают девушки, когда я им делаю такое. Я хотел кричать от удовольствия, но лишь мычал, так как мой рот был забит Машиним сокровищем, которая уже была готова излить в меня порцию спермы.

Леся встала, и, направив своего монстра в мою жаждущую попу, принялась трахать меня. Она здорово действовала головкой, доставляя мне райское наслаждение. Возбуждённые до неприличия девушки, почти одновременно кончили в меня, заполняя меня теплотой с обеих

сторон. Они выли от удовольствия, и я радовался, чувствуя как они получают максимальный кайф. Кончив, и достав из меня свои обмякшие члены, девушки сели предо мной на колени, и раскрыв рты, и закинув головы, предложили мне кончить на них. Мне совсем не хотелось кончать, но я хотел до конца выполнить желание похотливых девчушек, и, встав, принялся драть член прямо у их ротиков. Иногда я останавливался, и начинал хлопать головкой члена одной из девушек по щекам, губам, глазам и носику. Услышав слова благодарности, я начинал драть и ждал, когда, наконец, из меня польётся жидкость. Маша, поняв, что это может длиться до бесконечности, обвив рукой моё бедро, резким движением вставила в мою попу сразу три пальца. Так бурно я не кончал никогда в жизни. Я залил девичьи рта и лица огромным количеством спермы. Они, весело смеясь и целуясь, принялись слизывать её с лиц друг друга и глотать. Я обессиленный повалился мешком на кафедру окружающий бассейн. Мы поплескались, позагорали, и договорились вечером встретиться в спальне девушек. Вечер обещал быть интересным. И вот, дождавшись договоренного времени, я, прихватив бутылочку шампанского, поспешил на второй этаж. Зайдя в спальню к ним, я обнаружил обоих их лишь в роскошном нижнем белье, чулочках с кружевными резиночками и туфлях на длинном каблучке. На Маше всё было чёрного цвета, у Леси белого. Лесины трусики напоминали шортики, а у Маши они были очень тоненькими.

Восхитившись видом девушек, и осыпая их комплиментами, я открыл бутылку шампанского, и, наполнив бокалы, предложил выпить. Когда бульки шампанского ударили в голову, мы втроём уже стоя на кровати на коленях и обнявшись, целовались. Девушки, вцепившись в губы друг друга, ласкались языками. Я, глядя на это чарующее видение, руками исследовал попки девушек. Я залез им в трусики, и, раздвинув ягодички, уже вовсю ласкал пальцами их дырочки. Девушки тёрлись друг о друга соскам и от этого сильно возбуждались.

Леся, откинувшись спиной, легла на кровать и принялась тереть соски своих груди, а Маша, нагнувшись, и достав из её трусиков достоинство, принялась ласкать его ртом. Она приятно лизала ей член и яички. Иногда опускаясь ниже, её язык начинал лизать попку подружки. Я, пристроившись сзади Маши и отодвинув ниточку её трусиков, присосался к дырочке её попки, и принялся жадно целовать её. Мне хотелось глубоко проникнуть языком внутрь попки Маши, полизать внутренние стенки её попки, насладиться её вкусом. Но дырочка меня не пускала. Тогда я, набрав полный рот слюны, плюнул на неё, и, погладив предварительно её пальцем, вошёл туда им. Палец с лёгкостью проник в анус, и я, принялся водить им туда-сюда, чувствуя как колечко ануса быстро смягчает.

Лесин член уже твёрдо стоял, и Маша, обхватив его губками и ладонью, яростно сосала и двигалась по стволу. Кажется, Леся потеряла контроль над собой, так как она лежала словно убитая, раскинув руки в стороны. Я, как следует разработав попку Маши пальчиком, приложил к ней горлышко бутылки от шампанского и медленно стал вводить её в очаровательную попку Маши. Она плавно углублялась в неё, входя всё глубже и глубже, увеличивалась в диаметре. Маша принимала её в себя с необычайной лёгкостью. Когда как мне показалось, диаметр был уже немислим, я стал двигать бутылку обратно.

Маша, оторвавшись от Лесино члена, то ли криком, то ли рыча, сказала:

— Не вытаскивай!

Я принялся трахать её бутылкой, постепенно набирая темп. Видать Маше было так хорошо, что она сделала Лесе то, что привело её к оргазму, и несколько струй спермы брызнули высоко вверх. Капли падали на наши с Машей спины и согревали их.

Как следует потрахав попку Маши бутылочкой, и почувствовав, что это уже не приносит ей такого удовлетворения как вначале, я вытащил её. И тут я обалдел, от вида широко раскрытой дырочки ануса. А она даже не собиралась сужаться, и я, наконец, смог глубоко ввести в неё свой язык. О! Какой это кайф вылизывать внутренние стороны прямой кишки, гладить их языком, наслаждаясь её вкусом и запахом. Я даже смог проникнуть губами в её попку и жадно поцеловать, всасывая её соки. Я доставил Маше такое удовольствие, что она принялась кончать подружке в ротик, так как Леся уже давно залезла под неё, и сосала её хрупкое достоинство.

Мы выпрямились, и опять сидели, поджав ноги под себя. Девчонки, получившие максимальное наслаждение, обняли меня с двух сторон. Они попросили меня встать, и когда я встал, принялись лизать мои гениталии. Леся спереди стала сосать крепкий как камень член, а Маша, раздвинув ягодицы, вылизывать мою попу, напомнив мне ощущения, полученные в обед.

Но, я хотел нового, и стал приседать, на подставленную под меня бутылку. Леся не выпускала член изо рта. Вот уже попа упёрлась в горлышко. Я хотел и боялся одновременно, но стоящая сзади Маша, взяв меня за пояс, резким движением насадила на бутылку. Ухххх! В голове моментально потемнело, так стало больно. Но и кайф нахлынул на мой рассудок. Я терял сознание и возвращался назад, я что-то говорил девушкам и стонал от сладостных мук.

Маша стоявшая сзади, обняла меня, и, лаская пальцами сосочки, лизнула мне шею затем краешек уха. Она тихо шепнула мне над ухом:

— Давай хороший. Не останавливайся.

Леся ухватила бутылку за дно и прижала к кровати, а я начал двигаться на ней попой, проваливаясь в сладкий сон оргазма.

Не помню, куда и сколько я кончал, и как долго это длилось, но, проснувшись утром в объятиях двух девушек, обрадовался наступающему дню. Вспомнив, что до отъезда девушек осталось шесть дней, я решил, что надо сделать им, сюрприз. Мысли быстро пронеслись, и вот уже аккуратно встав, стараясь не разбудить своих любовниц, я уже одевшись нёсся на машине в город.

Леся и Маша проснулись от ярких лучей солнца бившего из окна. Они, нежно поцеловавшись, пожелали себе доброго утра, удивились, где я? Но, услышав стук каблуков, поднимающихся по лестнице, успокоились, и посмотрели на дверь. Она отворилась, и, на пороге комнаты они увидели меня, одетого в розового цвета, сексуальные женские трусики, капроновые нарукавники, сексуальные чулки, туфли на шпильках и шляпку. Я подошёл к кровати, и, высыпав из кулёчка несколько фаллосов разной длины и толщины, вызвал у своих гостей бурю восторга. Они, вскочив с кровати, принялись меня весело целовать и обнимать. Отпуск, кажется, начинал удаваться.

Автор: Слава Пушкин Email: eliri@mail.ru.